
Ata da 7ª Reunião Ordinária do Curso de Engenharia de Produção do ICTIN/ UFLA realizada

em 10/10/2024

Às oito horas e trinta minutos do dia dez de outubro de 2024, reuniram-se os professores no âmbito do

curso de Engenharia de Produção, sob a presidência da Professora Geandra Alves Queiroz,
Coordenadora pro tempore do CGEP/ICTIN. A reunião foi realizada por videoconferência, no

endereço eletrônico https://meet.google.com/kjc-tukf-reh, com a presença dos seguintes professores:
Augusto Moura Martins, Erivelton Antônio dos Santos, Flávio Fraga Vilela, Pedro Henrique
Nascimento e Roberta Alves. A Sra. Presidente deu início à reunião, dando boas-vindas a todos os

presentes. Em especial, boas-vindas ao novo Professor do curso, Sr. Augusto. Primeiro. Aprovação

da Ata da 6ª Reunião Ordinária. A referida ata foi apresentada e aprovada por unanimidade. O

professor Augusto se absteve por não estar na reunião anterior. Segundo. Situação atual do curso. A

Senhora Presidente apresentou o levantamento feito pelo Prof. Erivelton. A média de candidatos por

vaga nos cursos de Engenharia de Produção para o ano de 2024, segmentada por turno e região do

Brasil, revela que no turno noturno o Centro-Oeste registrou amaior média, com 11,9 candidatos por

vaga, destacando-se em relação às demais regiões. No turno integral, a maior média foi observada no

Sul, com 5,9 candidatos por vaga. No período matutino, o Sudeste apresentou o maior índice, com 3,9

candidatos por vaga. No turno vespertino, as médias ficaram mais equilibradas entre Nordeste, Centro-
Oeste e Sudeste, variando entre 3,2 e 3,3 candidatos por vaga. Esses dados evidenciam diferenças

regionais significativas na procura pelos cursos, principalmente no período noturno. No entanto,
apresenta uma tendência positiva para o preenchimento de vagas via entrada direta. Terceiro. Matriz

curricular. A Sra. Presidente solicitou que todos os professores fossem responsáveis por realizar uma

pesquisa detalhada das disciplinas que compõem as matrizes curriculares de outras universidades. A
Professora Geandra (UFSCar), o Professor Erivelton (UNIFAL), a Professora Roberta (UFSJ), о

Professor Flávio (UNIFEI), o Professor Pedro (USP) e o Professor Augusto (UFTM) deverão analisar
os componentes curriculares, identificando as disciplinas ofertadas, suas cargas horárias, ementas e
possíveis pré-requisitos. Esta atividade visa subsidiar estudos comparativos para apoiar a

reestruturação do PPC do curso de Engenharia de Produção de São Sebastião do Paraíso, cujo PPC

inicial foi originalmente elaborado por professores da UFLA, vinculados ao campus de Lavras, sem

considerar, de forma específica, as necessidades locais do campus de Paraíso. A Sra. Presidente

solicitou que as informações levantadas sejam organizadas em um documento eletrônico

compartilhável no Google Planilhas, de modo a facilitar o acesso e a colaboração entre os participantes.
Todos os professores concordaram com a ação. Quarto. Evento interno de divulgação do curso. А

Senhora Presidente confirmou a realização do evento Café com Produção, que será realizado no dia

13 de novembro na parte da tarde. Quinto. Núcleo de Estudos. A Senhora Presidente apresentou o

grupo de pesquisa chamado de CEOS - Centro de Estudos de Otimização e Sustentabilidade. Entre os

professores discutiu-se sobre a necessidade de criação de uma rede social do curso. Foi levantada a

possibilidade pela Sra. Presidente de criar uma rede social para o grupo CEOS ou para o Curso de

Engenharia de Produção. O Prof. Flávio achou interessante, neste primeiro momento, que fosse

divulgado o nome e curso e futuramente o grupo CEOS. Todos os presentes concordaram e a Sra.
Presidente ficou de conversar com uma discente para auxiliar na criação e divulgação do curso via

rede social Instagram. Sexto. Assuntos Gerais. A Senhora Presidente informou que haverá o segundo
evento da UFLA de Portas Abertas em 24/10/24. Os professores se dispuseram a ajudar e a receber os

alunos na ação de divulgação e captação de alunos. Ficou acertado que o Professor Augusto ficaria no

laboratório de metrologia, o Prof. Pedro junto com o projeto Vem pra UFLA, e os demais professores
na Sala 001 para recepção dos alunos. Nada mais havendo a ser tratado, às nove horas e trinta e cinco

minutos, a Senhora Presidente encerrou a reunião e, para constar, eu, Erivelton Antônio dos Santos,

lavrei a presente ata, que, após aprovada, deverá ser assinada por tødos os presentes.
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